

- 提要：甜蜜的孩子们，现在这是上升阶段的时间。Bharat会从贫穷变得富有。从父亲那里获得你们金时代主权的继承权。
- 提问：父亲的哪一个头衔不可能赋予Shri Krishna呢？
- 回答：父亲是穷人之主。Shri Krishna不可能被称为穷人之主。他非常富有，他王国里的每个人都很富有。当父亲到来的时候，最贫穷的地方是Bharat。他使得Bharat变得富有。你们说，你们的Bharat曾经是天堂，但现在不再是那样了。它将再次成为那样的。只有Baba，这穷人之主，会使Bharat成为天堂。
- 歌曲：我们一直等待的那一天终于来了。

Om shanti。你们最甜蜜的、灵性的孩子们听到了这首歌。灵魂是隐秘的，而身体是可见的。通过这双眼睛是无法看到灵魂的；他们是隐秘的。他们确实存在，但他们被身体覆盖着。这就是为什么有这样的说法：灵魂是隐秘的。灵魂自己说：我是非实体的。我隐秘地来到这里、进入到实体中。灵魂属于非实体的世界。在那里不存在隐秘的问题。甚至至尊父亲，至尊灵魂也居住在那里。他被称为至尊。他是居住在完全超越之地的至高无上的灵魂，是至尊灵魂。父亲说：正如你们是隐秘的，所以我也必须以一种隐秘的方式来到这里。我并不进入子宫的监牢。我唯一延续的名字是Shiva。甚至当我进入这个身体的时候，我的名字也不会改变。这一位的身体的名字会改变。我永远被称为Shiva，所有灵魂们的父亲。在那些身体里的你们灵魂们，是隐秘的。你们通过你们的身体从事行为。我也是隐秘的。你们孩子们现在正在获得这个知识：灵魂被身体所覆盖。灵魂是隐秘的，而身体是“可知的”。我是无身体的。隐秘的、不为人知的父亲通过这个身体给你们讲这个知识。你们也是隐秘的，你们通过你们的身体在听。你们明白，Baba已经再次来使得Bharat从贫穷变得富有。你们说：我们的Bharat。每个人说到他（她）的邦时，会说我们的古吉拉特（Gujarat）或者我们的拉贾斯坦（Rajasthan）。当说到“我的”时，就有了依恋牵挂。每个人都认为他们的Bharat是贫穷的，但没有人知道他们的Bharat什么时候曾经是富有的，它又是如何变得富有的。你们孩子们有非常多的陶醉。我们的Bharat曾经非常富有。那里没有痛苦的问题。在金时代没有其他的信仰。没有人知道曾经只有一个神人信仰。没有人知道世界的历史和地理。你们现在非常清晰地理解了一切。我们的Bharat曾经非常富有，现在则非常贫穷。父亲现在来了，使它再次变得富有。在金时代，当Bharat是神人王国的时候，它非常富有。那个王国去哪里了呢？没有人知道。就连Rishis和Munis（注：指铜时代的圣人、先知和保持静默的隐居者们）等等的过去也常常说他们不知道创造者，也不知道创造物。父亲说：即使金时代的神人们也没有创造者及创造物的开始、中间和结束的知识。如果他们知道他们会走下阶梯、进入到铁时代，他们就不再会有那个（天堂）主权的快乐了，因为他们会变得非常担忧。你们现在要关注的是，你们怎么才能够像你们过去那样，再一次变得satopradhan（完全纯洁，金时代的纯洁程度）。你们灵魂们也有你们如何居住在非实体世界以及之后你们如何下来进入快乐之地的知识。我们现在正处于上升的阶段。这是84世的阶梯。依照戏剧，每个演员会依次不同的在他自己的时间下来，扮演他的角色。你们孩子们现在明白了穷人之主是谁。世上的人们不知道这个。你们也在歌中听到了，所有膜拜者们一直等待的那一天终于到了。你们现在已经明白了，神什么时候到来，把所有的膜拜者从膜拜之路上解放出来，并带他们进入拯救。Baba已经再次进入了这个身体。人们庆祝Shiva的生日，所以他一定是来了。不可能说他进入了Shri Krishna的身体；不可能那么说。父亲说：Shri Krishna灵魂已经经历了84世。这是他很多世的最后一世。曾经以第一名存在的那个灵魂现在在他最后一世的末尾，而这同样适用于你们。我进入了一个普通的身体。我来告诉你们，你们是如何经历了84世的。锡克教徒们相信非实体的唯一是至尊父亲、至尊灵魂，是父亲，他们相信他真的把（普通）人变成了神人。那么，为什么我们不成为神人呢？那些成为了神人的，会紧紧

地抓着他。现在没有一个人相信他们曾经属于神人信仰。其它宗教的历史是很短的。有些宗教只有500年的历史,另一些呢,有1250年的历史。你们的历史有5000年。只有过去属于神人信仰的将会去天堂。所有其他宗教信仰都是后来才出现的。依照戏剧,那些属于神人信仰的人现在都已经转信其他宗教了。同样地,他们将再次改变他们的信仰,回到他们原本的信仰当中。父亲解释说:孩子们,你们曾经是世界的主人。你们也明白Baba是创建天堂的那位唯一,那我们为什么不在天堂里呢?我们一定从父亲那里获得我们的继承权。这就证明那个人属于我们的信仰。那些不属于这里的人甚至都不会来这里。他们会说:我们为什么要进入另外一个宗教信仰呢?你们明白,在新世界,金时代的神人们有很多快乐;他们有金的宫殿。Somnath庙宇里有那么多金子。没有其他宗教像那个一样。不会有另一座庙宇像Somnath一样宏伟。那里曾经有很多钻石和珠宝。佛陀等不会有镶嵌着钻石和珠宝的宫殿。你们保持了多少使你们孩子们变得如此崇高的这位父亲的荣耀呢?应该总是保持着这种荣耀。他们相信,他们过去从事了好的行为。你们现在明白了,只有洁化者-父亲会从事最好的行为。你们灵魂们说,无限的父亲到来并从事最崇高的服务。他来把我们从贫穷变得富有,从乞丐变成王子。现在,没有人能保持使得Bharat变成天堂的那一位的荣誉。你们明白,被人们铭记为所有之中最高的庙宇被掠夺一空了。从来没有掠夺过Lakshmi和Narayan的庙宇。他们掠夺了Somnath庙宇。在膜拜的道路上,也一样,有许多非常富有的人。国王们也是依次不同的。那些身份地位低的人会尊敬那些有着高的身份地位的。他们在宫廷上依次地坐着。Baba是有体验的。这里的宫廷是不纯洁的国王们的。纯洁国王们的宫廷会是什么样子呢?既然他们有那么多财富,那他们的家也会是非常好的。现在你们明白父亲正在教你们。他正在进行天堂的创建。我们会成为天堂的皇帝和皇后。然后,在下降的过程中,我们成为了膜拜者。我们将首先成为Shiva的膜拜者;我们将膜拜使得我们成为天堂主人的那位唯一。他使得我们变得非常富有。Bharat现在如此贫穷。过去价值500卢比的土地现在估价超过5000卢比。所有这些成本都是人为的。那里的土地没有价值。任何人想要多少土地就可以获取多少土地。那里将会有大量的土地。在甜水河畔会有很多宫殿。那里只有很少的人,而且大自然将会成为你们的仆人。将会有非常好的水果和鲜花。现在,他们不得不做那么多的努力,但尽管如此,你们还是没有足够的粮食。人类在饥饿和饥渴中死去。当你们听到这首歌的时候,你们会起鸡皮疙瘩。父亲被称为穷人之主。你们明白“穷人之主”的含义。他使谁变得富有呢?他当然会使他来的这个地方的人们变得富有。你们孩子们知道,从纯洁变得不纯洁你们用了5000年的时间。Baba现在立刻使你们从不纯洁变得纯洁。他使你们成为最崇高之人。你们在一秒钟内获得生命的解放。你们说:“Baba,我属于您。”父亲说:孩子们,你们是世界的主人。一旦儿子出生了,他就成为了继承人。他们有如此多的快乐。人们一看到生下来的是个女孩儿,他们的脸就都沉了下来。在这里,所有的灵魂都是儿子。你们现在理解到,5000年前你们是天堂的主人。Baba使你们成为了那样的。人们庆祝Shiva的生日,但他们不知道Baba是什么时候到来的。他们甚至不知道什么时候是Lakshmi和Narayan的王国。他们庆祝他的生日,只是用Shiva lingams(Shiva的卵形形象)建造大的庙宇,但他们并不知道他是什么时候到来的,也不知道他来的时候做了什么;他们一无所知。那被称为盲目的信念。他们不知道自己的宗教信仰是什么,也不知道它是什么时候创建的。所有其它宗教的人都知道佛陀等等到来的时间和日期。没有Shiv Baba以及Lakshmi和Narayan的时间和日期。对一个只有5000年之久的事物,他们给予了一个数十万年的持续时间。谁能记得数十万年之久的东西呢?他们不明白神人信仰什么时候存在于Bharat。如果有数十万年的话,Bharat的人口会是最庞大的。Bharat也会有最大的国土。在数十万年里,会有无数的人。然而,并没有那么多人。事实上,(在那个宗教信仰当中)他们甚至变得人更少了。父亲坐在这里解释所有这些事情。当人们听到这些事情的时候,他们说他们以前从来没有听过这些,也没有在经典中读到过这些。这些都是精彩奇妙的事情。整个周期的知识现在就在你们孩子们的心智中。现在,在这个灵魂很多世的最后一世的末尾,他是不纯洁的。曾经satopradhan的这一位,现在已经变得tamopradhan(完全不纯洁的,铁时代末的纯洁程度)了,他必须再次变得satopradhan。你们灵魂们现在正在被给予教导。当你们灵魂们通过你们的耳朵聆听时,你们的身体就会摇摆。确实,我们灵魂们会经历84世。在84世里,我们一定有84对父母。有这个账目。这个认知进入到了你们的心智当中——你们经历84世,也有那些经历较少

生世的。并不是每一位都会经历84世。父亲坐在这里解释经典中所写的事情。至少说到你们，他们只说你们有840万世，但说到我，他们说我有无数的、数不尽的生世。他们把我放进每一个粒子里，放进卵石和石头里。他们说：“无论我看向哪里，我只看到您。各个地方我都只看到Shri Krishna。”在Mathura和Vrindavan (Krishna的地方)他们这么说(注:印度北方邦马图拉市的维伦达文镇,印度教认为Krishna在这个地方度过了他的童年时代)。他们说Shri Krishna是无处不在的。那些属于Radhe宗派的人们说他们到处只能看到Radhe。“你是Radhe, 我是Radhe。”所以，只有唯一的这一位父亲真正是穷人之主。Bharat, 曾经最富有的地方, 现在却变成了最贫穷的地方。这就是我必须来到Bharat的原因所在。这部戏剧是预先定好的。这之中不可能有丝毫的不同。已经拍摄出来的戏剧将会一模一样地重复；在这当中不可能有丝毫的差别。你们必须理解这个舞台剧。戏剧就是戏剧。那些戏剧是有限的, 而这部戏剧是无限的。没有人知道这部无限戏剧的开始、中间和结束。他们只相信非实体的神是穷人之主, 而不是Shri Krishna。Shri Krishna是金时代一个富有的王子。神没有他自己的身体。他来使你们孩子们变得富有。他给你们Raja Yoga(皇道瑜珈)的教导。通过你们的学习, 你们会成为律师等等的, 然后你们就可以挣取一份收入了。父亲现在也在教你们。在未来, 你们将会从普通人变成Narayan。你们会出生, 并不是说金时代是从海洋中浮现出来的。Shri Krishna也出生了。在那个时间并没有Kans(恶魔)之地。“Shri Krishna”这个名字被人们非常多地记着。他的父亲却没有人记得。他的父亲在哪里呢？Shri Krishna肯定是某个人的孩子。当Shri Krishna诞生时, 仍然还有一些不纯洁的人。当他们所有人全都结束后, 他会坐上王座并获取他的王国。他的纪元从那个时候开始了。那个纪元始于Lakshmi和Narayan。你们写下完整的账目, 这一位的王国是这段时间, 那一位的王国是那段时间, 这样人们随后就能明白周期的持续时间不可能有那么长。有5000年的完整账目。这个认知进入了你们孩子们的心智中。昨天, 我们是天堂的主人。父亲使得我们成为了那样的。这就是为什么他的生日, Shiva Jayanti被庆祝。你们知道每个人。你们有基督、Guru Nanak(注:上师那纳克, 锡克教创始人)等等的什么时候将再次到来的知识。世界的历史和地理会一模一样地重复。这个学习是如此的容易。你们知道天堂。确实Bharat曾经是天堂。Bharat是不朽之地。对其他任何地方都不可能有像对Bharat同样的赞美。只有唯一父亲来洁化所有不纯洁之人。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们, 母亲、父亲、BapDada爱你们, 思念你们, 并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

1、在你心智中保持戏剧的开始、中间和结束的知识的同时, 放弃所有的担忧。只关注这一个事情: 变得satopradhan。

2、Baba、这穷人之主, 已经到来使Bharat从贫穷变得富有。成为他完全的帮手。记着你们的新世界并保持恒定的快乐。

祝福: 希望你通过把唯一的Rama保留在你心中并做真正的服务, 而成为Maya的征服者, 取得胜利。

他们展示了Hanuman(猴神)的特长——他是一位恒定的服务者, 是一位勇士。这就是为什么当他用他的尾巴烧了整个Lanka的时候, 他自己没有被烧着。在这里, 也一样, 那些身为恒定的服务者的, 他们能够终结Maya的权利。那些不是服务者的, 是不能烧毁Maya的王国的。唯一的Rama恒定居住在Hanuman的心里。因此, 在你的心中, 除了唯一父亲, 不要任何人, 甚至不要有任何你自己身体的意识, 因为只有那样, 你才能成为Maya的征服者并取得胜利。

口号：就像灵魂和身体是结合在一起的，以同样的方式，保持与父亲结合在一起。  
☆☆☆☆☆ **OM SHANTI** ☆☆☆☆☆

**Avyakt**信号：通过团结和信念的特长，变得充满成功。

在一个集体中要看到每个人的特长，只吸收他们的特长，并努力结束他们的弱点，使那个集体的团结变得坚固。就像你们醒来、坐着、行走都是一样的，你们都在谈论相同的事情，你们只通过一种方法、一种规约而有着同样的拯救，以同样的方式，你们的sanskars也应该呈现出是一样的。虽然存在着差异性，但对彼此要有信心并给每个人的想法以尊重。这是团结的基础。